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                PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO  QUẬN LONG BIÊN
                                    TRƯỜNG MẦM NON TRÀNG AN

GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
HOẠT ĐỘNG ÂM NHẠC
Chủ đề: Đồ dùng của bé
                                      Đề tài : Dạy hát bài : Đôi dép xinh
                                      Nghe hát : Chiếc khăn tay
                                      Đối tượng:  Trẻ nhà trẻ 24-36 tháng
                                      Thời gian: 15 - 20 phút
                                      Số lượng trẻ:  14 - 18 trẻ
                                      Giáo viên: Nguyễn Thị Nhất
NĂM HỌC 2018- 2019
I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU:
1. Kiến thức:

- Trẻ biết tên,nhớ tác giả sáng tác và thuộc bài hát “ đôi dép xinh”, hiểu nội dung bài hát : đôi dép luôn giữ cho đôi bàn chân sạch sẽ

- Trẻ lắng nghe cô hát “ Chiếc khăn tay”

2. Kỹ năng:
 - Trẻ biết trả  lời câu hỏi của cô.
- Trẻ biết nhún, lắc lư theo giai điệu bài hát: “ Đôi dép xinh”

3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động

- Trẻ biết giữ gìn đồ dùng cá nhân ( đôi dép )
II. CHUẨN BỊ

1. Địa điểm: Trong lớp học được trang trí theo chủ đề  
2. Đội hình:
- Ngồi hình chữ U
3. Đồ dùng
3.1 Đồ dùng của cô:
- Hộp quà bên trong có đôi dép màu đỏ
- Nhạc không lời của bài hát “ Đôi dép xinh” “Chiếc khăn tay”
- Nhạc bé Xuân Mai, hát bài hát “Chiếc khăn tay”
2.2. Đồ dùng của trẻ:

-Xắc xô, trống, đàn, mích 

- Bàn ghế ngồi học 

III. CÁCH TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ôn định tổ chức (1-2 phút)

* Gây hứng thú

- Hôm nay lớp mình có các cô giáo trong trường tới dự để xem lớp mình học ngoan có giỏi không đấy. Chúng mình cùng đón chào các cô bằng một tràng pháo tay nào !

- Các cô còn tặng lớp mình 1 món quà đấy không biết trong hộp quà có gì? Cúng mình cùng đoán nào

- Để biết được trong hộp quà có gì cô và chúng mình cùng mở hộp quà ra nào

1…2…3 đây là gì?

- Đôi dép có màu gì?

 - Đôi dép dùng để làm gì?

- Cô biết có một  bài hát rất hay nói về đôi dép đấy các con có muốn biết về bài hát này không?

- Hôm nay cô Nhất sẽ dạy cho cả lớp mình hát bài hát “Đôi dép xinh”

-Để bạn nào cũng hát hay và hát đúng, bài hát “ Đôi dép xinh” chúng mình hãy lắng nghe cô hát bài hát này nhé.Bài hát do Hoàng Xuân Định sáng tác
2. Phương pháp, hình thức tỏ chức:( 12-15 phút)
 Hoạt động 1: Dạy hát “Đôi dép xinh”
-Cô hát lần một không nhạc

+Cô vừa hát bài gì?

  -Cô hát lần 2 kết hợp nhạc

 +  Cô vừa hát bài gì?

+Bài hát nói về  gì?

+Đôi dép giữ cho chân của chúng ta như thế nào?

Cô vừa hát cho chúng mình nghe bài hát đôi dép xinh trong bài hát đôi dép luôn giữ cho đôi chân của chúng mình luôn được sạch sẽ chúng mình nhớ chưa nào.

- Bây giờ cô và các con cùng hát vang bài hát “ Đôi dép xinh” nhé.
- Bài hát sẽ hay hơn nếu các con hát to hơn, đều hơn một chút nữa đấy. 
-Chúng mình cùng cô hát bài hát này nào?
-Cô mời tổ 1 đứng lên hát trước nào
-Cô nhận xét, cho trẻ ngồi xuống
-Cô mời tổ 2 đứng lên hát nào

-Cô nhận xét, cho trẻ ngồi xuống
-Cô mời nhóm các bạn nam đứng lên hát nào

-Cô nhận xét, cho trẻ ngồi xuống

-Cô mời nhóm các bạn nữ đứng lên hát nào.

-Cô nhận xét cho trẻ ngồi xuống
-Bạn nào giỏi lên đây hát cho cả lớp cùng nghe nào.
(mời 3-4 trẻ)

-Cô thấy các con hát rất giỏi cô khen cả lớp nào.

-Chúng mình cùng hát vang bài hát này nào.

Các con ạ đôi dép rất quen thuộc với chúng ta vì vậy các  con phải luôn giữ cho đôi dép được sạch sẽ và phải đi dép chúng mình nhớ chưa nào?

-Ngoài đôi dép ra còn đồ dùng gì quen thuộc  với chúng ta  

Hoạt động 2: Nghe hát “Chiếc khăn tay”
-Ngoài đôi dép là đồ dùng quen thuộc còn có chiếc khăn nữa đấy. Cô Nhất biết một bài hát rất hay nói về chiếc khăn tay chúng mình cùng lắng nghe cô Nhất hát bài hát này nhé.

-Cô vừa hát bài gì?

Chiếc khăn tay mẹ may cho em trên cành hoa thêu con chim… và em bé rất vui có chiếc khăn tay để lau bàn tay giữ sạch hàng ngày, đó là nội dung bài hát chiếc khăn tay cô Nhất vừa hát cho chúng mình nghe đấy.Cô Hải hat tặng lớp mình lớp mình nhé
-Và hôm nay thấy các bạn lớp mình học rất ngoan và giỏi, bé Xuân Mai cũng muốn hát bài hát “Chiếc khăn tay” để tặng lớp mình chúng mình cùng lắng nghe nhé.
-Chúng mình vừa nghe bài hát gì?

-Hôm nay cô Nhất dạy lớp mình hát bài hát gì?
3. Kết thúc

-Cả lớp cùng hát vang bài hát “ Đôi dép xinh” và đi ra ngoài sân chơi
	-Trẻ vỗ tay

-Có bánh, có kẹo, có búp bê, có quả bóng,...
-Đôi dép

-Đôi dép có màu đỏ

-Đôi dép dùng để đi

-Có ạ

-Trẻ lắng nghe cô hát 

-Bài hát “ Đôi dép xinh”

-Bài hát “ Đôi dép xinh”

-Bài hát nói về đôi 

dép...
-Đôi dép giữ cho chân sach sẽ

-Trẻ lắng nghe

-Vâng ạ!

-Tổ một đứng lên hát

-Tổ 2 đứng lên hát

-Các bạn nam đứng lên hát

-Các bạn nữ đứng lên hát

-Cả lớp hát

-Quần áo, khăn...

-Trẻ lắng nghe

-Bài hát “Chiếc khăn tay

-Trẻ lắng nghe
-Bài hát “Chiếc khăn tay”




